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Pregled obrade osobnih podataka posjetitelja (osoba koje ulaze u prostore voditelja obrade
prema čl. 13. i 14. Uredbe Europskog parlamenta i Vijeća (EU) 2016/679 o zaštiti fizičkih osoba u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka (u daljnjem tekstu: „Uredba GDPR“) i Zakonu br. 18/2018 o zaštiti osobnih podataka i o izmjenama i dopunama nekih zakona (u daljnjem tekstu: „Zakon o zaštiti osobnih podataka“).
Cilj ovog pregleda je pružiti vam osnovne informacije o obradi vaših osobnih podataka kada ulazite i krećete se našim prostorima.
Identifikacijski i kontaktni podaci
Voditelj obrade vaših osobnih podataka je CD – profil d.o.o., 1. maja 2070, 031 01 Liptovský Mikuláš, OIB: 31 615 830, 044/285 18 22 (u daljnjem tekstu: „voditelj“).
U slučaju nejasnoća, pitanja vezanih uz obradu vaših osobnih podataka, prijedloga ili pritužbi, ako smatrate da vaše osobne podatke obrađujemo nezakonito ili nepravedno, ili u slučaju ostvarivanja nekog od vaših prava, možete nam se obratiti u bilo kojem trenutku slanjem e-maila na: ochranaosobnychudajov@cdprofil.sk, ili pisanim putem na adresu voditelja. 
Kontaktni podaci osobe zadužene za nadzor nad obradom osobnih podataka: dpo7@proenergy.sk
Osnovni pregled aktivnosti obrade
Vaše osobne podatke možemo obrađivati u okviru sljedećih aktivnosti obrade (IS):
	Naslov i opis aktivnosti obrade - svrha i pravna osnova, druga važna činjenica
	Kategorije ispitanika
	Kategorije osobnih podataka
	Rok za brisanje OÜ
	Kategorija primatelja (eksterni)

	Kontrola ulaza u objekt - posjete - u slučaju da jednokratno ulazite u naše prostore, možemo evidentirati vaš ulaz i provjeriti vaš identitet, kao i vašu ovlaštenost za ulaz, na temelju opravdanog interesa.
	. posjetitelji koji ulaze u objekt voditelja
	osobni podaci (obični - identifikacijski)
	3 godine.
	(1) policijska uprava, drugi ovlašteni subjekt,


	Sustav kamera - u slučaju da se krećete u našim nadgledanim prostorima, bit ćete zabilježeni na video snimci, čija je svrha očuvanje sigurnosti (uključujući otkrivanje kriminala), zaštita života, zdravlja, imovine i financijskih interesa voditelja te zaštita života, zdravlja i imovine fizičkih osoba koje se kreću u nadgledanom prostoru. Snimke se mogu koristiti za utvrđivanje odgovornosti prema vama u slučaju kršenja internih pravila i/ili zakonskih propisa vezanih uz ugrožavanje ili oštećenje imovine, života, zdravlja, sigurnosti ili financijskih interesa. Obrada se temelji na opravdanom interesu voditelja ili treće strane.
	osobe koje se kreću u nadgledanom prostoru.
	• osobni podaci (obični - zabilježeni na video snimci).
	7 dana.
	(1,5) policijska uprava, drugi ovlašteni subjekt,

	Tehničke i organizacijske mjere – možemo obrađivati zapise s vašim osobnim podacima u okviru provedbe tehničkih i organizacijskih mjera koje je voditelj obrade poduzeo za osiguranje odgovarajuće razine sigurnosti, očuvanje usklađenosti s zahtjevima Uredbe GDPR i prevenciju, odnosno eliminaciju nepovoljnih posljedica za ispitanike i voditelja obrade. To mogu uključivati, na primjer, zapise o obrazovanju zaposlenika, očuvanju povjerljivosti osoba koje dolaze u kontakt s osobnim podacima, zapise o vašem pristanku na obradu osobnih podataka, zapise povezane s rješavanjem vaših zahtjeva za ostvarivanje prava, zapise povezane s rješavanjem sigurnosnih incidenata i povreda zaštite osobnih podataka, zapise iz kontrolnih aktivnosti, revizija u kojima ste sudjelovali, zapise o dodjeli/ukidanju sredstava, pristupnih prava, zapise povezane s korištenjem dodijeljenih sredstava itd. Obrada se temelji na opravdanom interesu voditelja obrade i istovremeno je obveza koja proizlazi iz Uredbe GDPR. Zapisi se mogu koristiti za utvrđivanje odgovornosti prema vama i kao dokaz za dokazivanje, ostvarivanje ili obranu pravnih zahtjeva voditelja obrade ili treće strane (osobito u vezi s ugrožavanjem/narušavanjem sigurnosti, uključujući zaštitu ljudskog života i zdravlja, imovine, financijske ili imovinske štete, prekidom poslovanja, oštećenjem dobrog imena, curenjem know-how-a itd.).
	zaposlenici, odgovorna osoba, podnositelji zahtjeva za ostvarivanje prava, osobe prema kojima voditelj obrade ispunjava obveze koje proizlaze iz Uredbe GDPR, osobe uključene ili rješavane u okviru sigurnosnog incidenta, posrednici, drugi vanjski subjekti (npr. ako su uključene osobe u rješavanje problema - konzultanti, revizori, pravnici), zaposlenici tijela na temelju posebnih pravnih propisa (npr. zaposlenici nadzornog tijela u okviru konzultantske, kontrolne aktivnosti) itd.
	• osobni podaci (obični - identifikacijski, kontaktni, koji se mogu prema karakteru rješavane stvari dopuniti s drugim nužnim podacima različite prirode - npr. podaci za prijavu, podaci o ponašanju korisnika/počinitelja (npr. logovi prijave, odjave, aktivnosti), podaci nužni za provjeru identiteta osobe koja je zatražila ostvarivanje prava, podaci iz kojih proizlazi kršenje internih pravila (npr. zaobilaženje sigurnosnih postavki itd.) itd.
	Prema poglavlju "vođenje evidencije, arhiviranje" Politike zaštite osobnih podataka i Politike sigurnosti osobnih podataka (većina evidencija se čuva 3 godine i manje, evidencije o brisanju ili koje sadrže ugovore 5 godina, neke evidencije trajno - npr. vezane uz rješavanje sigurnosnih incidenata, procjenu utjecaja, informiranje ispitanika itd.).
	(1a,5) odgovorna osoba, Ured za zaštitu osobnih podataka SR,
(1b,5) Policija, Državno odvjetništvo SR, sudovi SR,
(1c) drugi ovlašteni subjekt."



Obveza pružanja osobnih podataka
Obveza pružanja osobnih podataka razlikuje se za svaku od gore navedenih aktivnosti obrade.
U slučajevima kada se obrada temelji na vašem dobrovoljnom pristanku, nemate obvezu pružiti osobne podatke, međutim, njihovim neprovidanjem, na primjer, nećete moći koristiti našu uslugu koja se temelji na pristanku ili nećete moći ostvariti koristi koje iz nje proizlaze.
U slučajevima kada je obrada zakonski ili ugovorni zahtjev, ili zadatak koji smo dužni izvršiti u javnom interesu, imate obvezu pružiti nam osobne podatke. Neposredovanjem možete prekršiti zakon ili onemogućiti korištenje naših usluga, jer nećemo biti u mogućnosti ispuniti svoje zakonske/ugovorne obveze.
Pružanje osobnih podataka koje obrađujemo u okviru opravdanog interesa je obvezno, međutim, imate pravo prigovoriti na takvu obradu. Vaš zahtjev ćemo uvijek pravilno razmotriti, no moguće je da u određenim slučajevima nećemo moći udovoljiti vašem zahtjevu i pružanje osobnih podataka će ostati obvezno. Slično tome, kada provodimo profiliranje, imate pravo zatražiti da ne budete dio istog.

Prijenos osobnih podataka u treću zemlju/međunarodnu organizaciju se ne provodi.

Profiliranje se ne provodi.
Dodatne informacije
Podaci iz nekih od gore navedenih aktivnosti obrade mogu se, u primjenjivom slučaju i u nužnom opsegu, koristiti u okviru dokazivanja, ostvarivanja ili obrane naših pravnih zahtjeva, ili pravnih zahtjeva treće strane (na primjer, pružanje podataka tijelima koja provode kazneni postupak, ovrhovoditeljima, odvjetnicima itd.), u okviru sudskih ili izvan sudskih postupaka, naplate potraživanja itd. Neki prikupljeni osobni podaci (npr. potvrde, zapisi, drugi dokumenti koji potvrđuju određenu činjenicu itd.) mogu se čuvati i koristiti kao „dokaz“ u svrhu revizija, kontrolnih aktivnosti od strane trećih strana, u okviru provjere pravilnog ispunjenja obveza voditelja obrade u smislu zakonskih zahtjeva ili drugih zahtjeva (ugovornih, sektorskih itd.).
Vaša prava
Kao ispitanik čiji osobni podaci se obrađuju, imate prema Uredbi GDPR i Zakonu o zaštiti osobnih podataka prava u vezi s obradom osobnih podataka, a to su pravo zatražiti od voditelja obrade pristup osobnim podacima koji se o vama obrađuju, pravo na ispravak (eventualno dopunu) osobnih podataka, pravo na brisanje ili ograničenje obrade osobnih podataka, pravo prigovoriti na obradu osobnih podataka, pravo na neodređivanje automatiziranog individualnog odlučivanja, uključujući profiliranje, pravo na prenosivost osobnih podataka, pravo povući pristanak na obradu osobnih podataka. Ako se odlučite iskoristiti neka od svojih prava, možete to učiniti putem našeg obrasca zahtjeva, koji je dostupan na zahtjev. Ako niste zadovoljni našim odgovorom ili smatrate da smo prekršili vaša prava ili obrađujemo vaše osobne podatke nepravedno, nezakonito itd., imate mogućnost podnijeti pritužbu – prijedlog za pokretanje postupka nadzornom tijelu, a to je Ured za zaštitu osobnih podataka Republike Slovačke
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